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Ata da reunião do Conselho Departamental (online) realizada no dia  17 de agosto de
2021. Com a presença dos Professores: Larissa Fabricio Zanin - Diretora do Centro de
Artes, Débora Fida Rosenfeld – Chefe do Departamento de Desenho Industrial, Rodrigo
Otávio da Silva Paiva – Chefe do Departamento de Teoria da Arte e Musica,  Carlos
Eduardo Dias – Chefe do Departamento de Artes Visuais, Kleber Perini Frizzera – Chefe
do  Departamento  de  Arquitetura  e  Urbanismo,  Fábio Goveia –  Subchefe  do
Departamento  de  Comunicação  Social,  José  Eduardo  Costa  –  Coordenador  do
Colegiado de Musica (bacharelado), Aline Nogueira Costa - Coordenadora do Colegiado
de  Arquitetura  e  Urbanismo,  Rafael  Bellan  Rodrigues  de  Souza  –  Coordenador  do
Colegiado de Jornalismo, Rosane Vasconcelos Zanetti  – Subcoordenadora do Colegiado
Publicidade e Propaganda, Cláudia Maria  França  da Silva – Coordenadora do Colegiado
de Artes Plásticas,  Priscilla Garone - Coordenadora do Colegiado de Desenho Industrial,
Pedro Marra – Subcoordenador do Colegiado de  Cinema e Audiovisual, Mirna Azevedo
Costa – Subcoordenadora do Colegiado de Musica – licenciatura, Flávia Mayer dos Santos
Souza  – Coordenadora do PósCOM, Aparecido José Cirilo – Coordenador do PPGA,
Bruno  Massara  –  Coordenador  do  PPGAU,  Flavio  Barbolomeu  –  Represente  dos
Técnicos em Educação. Ausência justificada:  Maira Pego de Aguiar.  Havendo quórum
foi  iniciada  a  reunião  sob  a  presidência  da  Professora  Larissa  Fabricio  Zanin.  A
Professora Larissa informou que o Reitor e o Vice-Reitor solicitaram uma fala nessa
reunião para informar a respeito da terceira fase do plano de contingência. Após a fala
do Reitor, a Professora Larissa agradeceu a presença dos Professores e  prosseguiu
com  a  reunião  passando  a  PAUTA:  01.  Proc.  Digital  nº 23068.  029786/2021-09.
Homologação do resultado final da banca da CES – Comissão Especial para  a
classe E com denominação de Professor Titular do Professor Aparecido José Cirilo. A
banca declarou que o  referido  Professor  está  apto  para  a  progressão por  atingir  a
pontuação exigida pela Resolução nº 52/2017 e 17/2018-CEPE. Após as discussões, foi
homologado  pelo  Conselho  Departamental  o  referido  resultado  que  havia  sido
encaminhado “ad referendum”.  2) Proc.  Digital nº Proc.  23068.043905/2021-28. Ata
do Colegiado  de Musica licenciatura que elegeu a prof. Mirna Azevedo Costa como
Subcoordenadora do Colegiado. Encaminhando “ad referendum”.  A Professora Larissa
informou  que  encaminhou  o  documento  “ad  referendum”  uma  vez  que  havia  a
necessidade  da  professora  assumir  o  mais  rápido  possível  suas  funções  como
subcoordenadora. Apos as discussões, foi colocado em votação. Sendo referendado o
encaminhamento. 3) Doc. avulso n. 23068.039164/2021-81 – PAD  / DAV . Plano de
Atividades Docentes (PAD) do Departamento de Artes Visuais (DAV) - ano de 2020.
Relatoras: Conselheiras Aline Nogueira Costa e Priscilla Garone. Procedida a leitura do
relato seguido de parecer  que declaram favoráveis a aprovação do referido documento.
Após  as  discussões,  foi  colocado  em  votação.  APROVADO  a  unanimidade.  4)
Processo  digital  n°.  23068.050383/2020-30  –  Professora  Maria  Madalena  dos
Santos encaminhando Relatório da Licença capacitação. Relator: Conselheiro Carlos
Eduardo Dias Borges. Procedida a leitura do relato seguido de parecer como segue: “
Ao analisar o processo, considerando que o mesmo foi examinado pela relatora, que



considerou ao analisar os documentos apresentados, que os objetivos do projeto foram
cumpridos,  que  em discussão  na  câmara  departamental  o  relato  foi  aprovado  com
unanimidade, salvo melhor juízo, sou de parecer favorável à aprovação do relatório.”
Após  as  discussões,  foi  colocado  em votação.  Aprovado  a  unanimidade  o  referido
relatório.  5)  Representação  do  Centro  de  Artes  junto  ao  Conselho  de  Ensino
Pesquisa e Extensão(CEPE). Professora Larissa lembrou aos presentes que o Centro
está com uma vaga no CEPE, por conta da solicitação de exoneração do Prof. Augusto
e Profª Marcela. Informou que as Professoras Edna Aparecida Nico Rodrigues (DAU) e
Thais Letícia Pinto Vieira (DDI) se manifestaram interessadas na representação e como
não  houve  outras  manifestações  de  interesse  colocava  em  votação  o  nome  das
referidas  Professoras.  Sendo  APROVADO  a  unanimidade  pelo  Conselho
Departamental. 6) Proc. 23068.052430/2021-61. Ata da eleição da Coordenação do
Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo. Eleitos os Professores Bruno
Massara  para  a Coordenação e para a Coordenação Ajunta  foi  eleita  a  Professora
Martha  Machado  Campos.  Após  as  discussões  foi  homologado  pelo  Conselho
Departamental a referida eleição.  Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião. 


	

